


Методологія дослідження 

Метод	дослідження:	онлайн	опитування	за	допомогою	Google	Forms	
Інструментарій:	формалізований	анкетний	лист	
Період	дослідження:	серпень	2021	року	
Кількість	опитаних:	984	особи	
Об'єкт	дослідження:	державні	службовці	
Географія	опитування:	місто	Київ	
Вибірка:	доступна		



Портрет респондента 

	 Жінки Чоловіки 
18-24 70.6 29.4 
24-34 74.7 25.3 
35-44 89.3 10.7 
45-54 86.3 13.7 
55-64 88.7 11.3 

Всього 85.3 14.7 

1.7	

19.7	

39.9	

26.0	

12.6	

18-24	 24-34	 35-44	 45-54	 55-64	

Зазначте,	будь	ласка,	Ваш	вік	



22.2	

52.6	

14.1	

2.6	

8.5	

30.9	

54.4	

7.8	

0.7	

6.2	

18.8	

56.3	

6.3	

0	

18.8	

24.9	

53.3	

12	

1.9	

7.9	

Повністю	задоволені	

Швидше	задоволені	

Швидше	не	
задоволені	

Взагалі	не	задоволені	

Важко	відповісти	

Оцініть,	будь	ласка,	наскільки	Ви	задоволені	своїм	місцем	роботи	в	системі	
державної	служби	в	цілому?	

Некерівні	посади	

Керівники	середньої	ланки	

Керівники	вищої	ланки	

Загальна	вибірка	



25.6%	

53.9%	

11.6%	

1.0%	

8.0%	

20.7%	

49.7%	

14.5%	

7.6%	

7.6%	

24.90%	

53.30%	

12.00%	

1.60%	

7.90%	

Повністю	задоволені	

Швидше	задоволены	

Швидше	не	задоволені	

Взагалі	не	задоволені	

Важко	відповісти	

Оцініть,	будь	ласка,	наскільки	Ви	задоволені	своїм	місцем	роботи	в	системі	державної	
служби	в	цілому?	

Жінки	

Чоловіки	

Змішана	вибірка	



59.8	

59.3	

52.1	

48.9	

29.8	

24.0	

11.0	

9.7	

0.7	

Матеріальне	забезпечення	

Саморозвиток	та	вдосконалення	

Цікава	робота	

Користь	для	суспільства	

Здоров’я	

Щасливе	сімейне	життя	

Суспільне	визнання	

Незалежність	у	вчинках	і	діях	

Інше	

Якими	життєвими	орієнтирами	Ви	керуєтесь	у	професійному	житті?	



54.1%	

45.9%	

65.5%	

34.5%	

55.80%	

44.20%	

Ні	

Так	

Чи	доводилося	Вам	у	своєму	житті	відмовлятися	від	реальних	можливостей	
кар’єрного	зростання	заради	сім’ї	(наприклад,	відмовились	від	переходу	на	

вищу	посаду	через	необхідність	приділяти	час	сім’ї)?	

Жінки	

Чоловіки	

Змішана	вибірка	



54.0	

46.0	

60.6	

39.4	

37.5	

62.5	

55.8	

44.2	

Ні	

Так	

Чи	доводилося	Вам	у	своєму	житті	відмовлятися	від	реальних	
можливостей	кар’єрного	зростання	заради	сім’ї	(наприклад,	відмовились	

від	переходу	на	вищу	посаду	через	необхідність	приділяти	час	сім’ї)?	

Некерівні	посади	

Керівники	середньої	ланки	

Керівники	вищої	ланки	

Загальна	вибірка	



59.5	

8.2	

7.6	

24.7	

59.3	

9.7	

7.6	

23.4	

59.5	

8.4	

7.6	

24.5	

…відшукувати	компромісне	
рішення	

...уникати	конфронтації,	навіть	
поступаючись	власними	

переконаннями	або	інтересами	

…до	останнього	відстоювати	
свою	позицію	

важко	відповісти	/	Залежно	від	
ситуації	

При	виникненні	конфліктних	ситуацій,	пов’язаних	із	виконанням	Вами	
професійних	обов’язків,	Ви	більшою	мірою	схильні…	

Жінки	

Чоловіки	

Змішана	вибірка	



72.5	

44.7	

35.4	

33.6	

32.0	

21.0	

19.9	

16.3	

13.0	

11.6	

11.6	

8.5	

4.5	

1.3	

Уміння	працювати	в	команді,	взаємодіяти	з	людьми	

Комплексне	(системне)	вирішення	робочих	проблем	

Дотримання	трудової	дисципліни,	обов’язковість	у	виконанні	робочих	справ	

	Вміння	діяти	в	умовах	стресу	

Вмотивованість	до	роботи	

	Емоційний	інтелект	(уміння	керувати	своїми	емоціями,	розуміти	і	керувати	
емоціями	інших	

Дотримання	правил	корпоративної	етики	

Здатність	до	мультизадачності	

	Ініціативність,	творчий	підхід	до	справи	

	Критичне	мислення	

Уміння	представити	результати	своєї	роботи	

Здатність	до	управління	людьми	

Клієнтоорієнтованість	

Важко	відповісти	

Які	з	наведених	soft	skills	Ви	вважаєте	
найважливішими	для	державного	службовця?	



6%	20%	Комунікабельність	

Порядність	 7%	12%	

Урівноваженість-15%	 18%	

Лояльність	 14%	22%	

12%	 20%	 Сміливість та 
рішучість-Комунікабельність	 6%	20%	

Авторитарність-11%	 29%	

Вольовий 
характер-

11%	 17%	



11.3	

10.8	

12.5	

19.7	

11.7	

12.4	

15.5	

22.1	

10.4	

14.2	

14.9	

14.6	

12.4	

12.7	

71.6	

60.5	

79.0	

74.5	

68.2	

77.7	

77.3	

64.3	

77.3	

76.2	

74.1	

67.2	

80.6	

78.3	

17.1	
28.8	

8.5	
5.8	

20.1	
9.9	
7.1	

13.6	
12.3	
9.6	
11.0	

18.2	
7.0	
9.0	

…вольовий	характер	
…авторитарність	

…чесність	
…комунікабельність	

…сміливість	та	рішучість	
…справедливість	

…відповідальність	
…лояльність	

…цілеспрямованість	
…обов’язковість	
…наполегливість	
…урівноваженість	

…порядність	
…дисциплінованість	

Як	Ви	вважаєте,	які	характеристики,	в	першу	чергу,	є	притаманними	керівникам	для	більш	
ефективної	діяльності…	

Жінці-керівнику		 Не	залежно	від	статі	 Чоловіку-керівнику	



80.9	

54.7	

75.0	

91.9	

71.0	

80.6	

88.6	

81.1	

87.8	

57.0	

78.1	

91.5	

77.2	

82.7	

85.3	

79.7	

81.9	

55.1	

75.5	

91.8	

71.9	

81.0	

88.1	

80.9	

ЗАОХОЧУЮ	В	РОБОТІ	ПІДЛЕГЛИХ	ПРОЯВИ	ВИСОКОГО	РІВНЯ	ІНІЦІАТИВИ	І	САМОСТІЙНОСТІ	

ОДНООСІБНО	ВИРІШУЮ,	ЩО	ПОТРІБНО	РОБИТИ	ДЛЯ	ДОСЯГНЕННЯ	ПОСТАВЛЕНИХ	ЦІЛЕЙ,	
ЗАЛИШАЮЧИ	ПІДЛЕГЛИМ	ВИКОНАВСЬКІ	ФУНКЦІЇ	

ПІКЛУЮСЯ	ПРО	КАР’ЄРНЕ	ЗРОСТАННЯ	СВОЇХ	ПІДЛЕГЛИХ	

З	РОЗУМІННЯМ	СТАВЛЮСЬ	ДО	НЕОБХІДНОСТІ	ПОЄДНАННЯ	РОБОТИ	ТА	СІМЕЙНОГО	ЖИТТЯ	

ВИКОРИСТОВУЮ	ДЕЛЕГУВАННЯ	ПОВНОВАЖЕНЬ	(ЗАЛИШАЮ	ЗА	СОБОЮ	ВИРІШЕННЯ	ЛИШЕ	
НАЙБІЛЬШ	ВАЖЛИВИХ	ПИТАНЬ,	А	ДРУГОРЯДНІ	

ПЕРЕДАЮ	НА	РОЗСУД	ПІДЛЕГЛИХ)	

ЯК	КЕРІВНИК	Я	СТВОРЮЮ	УМОВИ	ДЛЯ	
ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ	ФІЗИЧНОГО	ЗДОРОВ'Я	ТА	

КОМФОРТУ	ПІДЛЕГЛИХ	НА	РОБОТІ	

ДОКЛАДАЮ	ЗУСИЛЬ,	ЩОБ	ДОСЯГТИ	
ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ	ВИСОКОЇ	ТРУДОВОЇ	ДИСЦИПЛІНИ	

НАМАГАЮСЯ	ВСТАНОВЛЮВАТИ	НЕФОРМАЛЬНІ,	ДОВІРЛИВІ	ВЗАЄМОВІДНОСИНИ	З	ПІДЛЕГЛИМИ	

Наскільки	Вам	притаманні	наведені	нижче	характеристики/риси	управлінця?	

Цілком	та	швидше	притаманні	(відповіді	жінок)	 Цілком	та	швидше	притаманні	(відповіді	чоловіків)	 Цілком	та	швидше	притаманні	за	змішаною	вибіркою	



59.6 

48.2 

70.0 

37.2 

23.1 

37.7 

42.9 

26.3 

44.9 

40.2 

1.2 

3.7 

1.5 

6.5 

10.0 

0.7 

3.6 

0.6 

5.1 

20.0 

0.8 

1.7 

1.5 

6.3 

6.7 

Робота зі стандартними офісними 
програмами (Microsоft Office, Інтернет-

браузери, поштові севіси тощо 

Робота в системі Електронного 
документообігу Вашої установи 

Пошук необхідної інформації та 
цифрового контенту в мережі Інтернет 

Захист персональних даних в мережі 
Інтернет 

Робота із базами даним (наприклад, 
ЄДЕБО тощо 

Оцініть, будь ласка, рівень своїх цифрових навичок, які Ви 
використовуєте під час виконання службових обов'язків? 

Високий рівень 

Середній рівень 

Низький рівень 

Не використовується під час роботи 

Важко оцінити 



24.7	

75.3	

27.6	

72.4	

25.1	

74.9	

так	

ні	

Чи	доводилося	Вам	звертатися	до	керівництва	щодо	встановлення	Вам	
надбавок,	виплат	чи	премій	у	зв’язку	зі	збільшенням	обсягу	роботи	або	

виконанням	особливо	важливої	роботи?	

Жінки	

Чоловіки	

Змішана	вибірка	



54.1%	

45.9%	

65.5%	

34.5%	

55.80%	

44.20%	

Ні	

Так	

Чи	доводилося	Вам	у	своєму	житті	відмовлятися	від	реальних	можливостей	
кар’єрного	зростання	заради	сім’ї	(наприклад,	відмовились	від	переходу	на	вищу	

посаду	через	необхідність	приділяти	час	сім’ї)?	

Жінки	

Чоловіки	

Змішана	вибірка	



2.5	

37.4	

46	

14.1	

5.5	

49.0	

24.1	

21.4	

2.9	

39.1	

42.8	

15.1	

Шанси	на	кар’єрне	
зростання	на	державній	
службі	жінок	є	вищими	

Шанси	на	кар’єрне	
зростання	на	державній	

службі	є	рівними	

Шанси	на	кар’єрне	
зростання	на	державній	

службі	чоловіків	є	
вищими	

важко	відповісти	

Як	Ви	вважаєте,	чи	мають	чоловіки	та	жінки	в	Україні	однакові	шанси	на	
кар’єрне	зростання	на	державній	службі?(	На	посади	категорії	А)	

Жінки	

Чоловіки	

Змішана	вибірка	



60.2	

24.3	

5.8	

9.7	

60.0	

27.6	

2.1	

10.3	

60.2	

24.8	

5.3	

9.8	

не	бачу	
різниці	

чоловіка	

жінки	

важко	
відповісти	

Якби	Вам	запропонували	на	вибір	під	чиїм	керівництвом	працювати	–	
жінки	чи	чоловіка,	якою	була	б	Ваша	відповідь	(за	умови,	що	в	них	схожі	

професійні	характеристики)?	

Жінки	

Чоловіки	

Змішана	вибірка	



85.2	

58.0	

52.8	

47.0	

36.6	

12.3	

0.0	

84.1	

42.1	

46.2	

35.2	

52.4	

24.1	

0.7	

85.1	

55.7	

51.8	

45.2	

38.9	

14.1	

1.3	

Заробітна	
плата	

Відстань	від	
дому	

Графік	
роботи	

Соціальний	
захист	

Можливість	
кар’єрного	
зростання	

Статус	

	Інше	

При	виборі	місця	роботи	на	що	Ви	звертаєте/звертали	увагу	в	першу	чергу?	

Жінки	

Чоловіки	

Змішана	
вибірка	



5.1	

73.4	

21.5	

8.8	

81.8	

9.4	

31.3	

56.3	

12.5	

6.7	

75.7	

17.6	

Постійно	

Час	від	часу	

Ніколи	

Наскільки	часто	Вам	доводиться	затримуватися	на	роботі	після	завершення	
робочого	дня?	

Некерівні	посади	 Керівники	середньої	ланки	

Керівники	вищої	ланки	 Загальна	вибірка	



5.8	

75.8	

18.4	

11.7	

75.2	

13.1	

6.7	

75.7	

17.6	

Постійно	

Час	від	часу	

Ніколи	

Наскільки	часто	Вам	доводиться	затримуватися	на	роботі	після	завершення	
робочого	дня?	

Жінки	

Чоловіки	

Змішана	вибірка	



34.1	

65.9	

52.4	

47.6	

36.8	

63.2	

Заради	грошей	та	кар’єрного	зростання	я	можу	працювати	більше	
часу,	навіть	за	умови	скорочення	часу,	який	я	хочу	присвятити	собі	

та	родині	

Я	не	можу	працювати	більше	за	будь-яких	умов,	адже	це	скорочує	
час,	який	я	хочу	присвятити	собі	та	родині	

З	яким	із	наведених	тверджень	Ви	погоджуєтеся	більшою	
мірою:	

Жінки	 Чоловіки	 Змішана	вибірка	



34.2	

65.8	

41.7	

58.3	

50.0	

50	

36.8	

63.2	

Заради	грошей	та	кар’єрного	зростання	я	можу	працювати	більше	
часу,	навіть	за	умови	скорочення	часу,	який	я	хочу	присвятити	собі	

та	родині	

Я	не	можу	працювати	більше	за	будь-яких	умов,	адже	це	скорочує	
час,	який	я	хочу	присвятити	собі	та	родині	

З	яким	із	наведених	тверджень	Ви	погоджуєтеся	більшою	мірою:	

Некерівні	посади	 Керівники	середньої	ланки	

Керівники	вищої	ланки	 Загальна	вибірка	



22.5	

54.8	

22.6	

26.9	

44.1	

29.0	

23.2	

53.3	

23.6	

так	

ні	

важко	
відповісти	

Чи	бажали	б	Ви	не	працювати,	якби	мали	таку	можливість?	

Жінки	

Чоловіки	

Змішана	вибірка	



38.3	

31.7	

30	

20.7	

51.7	

27.6	

35.7	

34.7	

29.7	

так	

ні	

важко	
відповісти	

Як	Ви	вважаєте,	чи	зазнають	сьогодні	жінки	в	
реальному	житті	гендерної	дискримінації	щодо	кар’єрного	

зростання?		

Жінки	

Чоловіки	

Змішана	
вибірка	

5.1	

61.9	

33	

8.3	

65.5	

26.2	

5.6	

62.4	

32	

так	

ні	

важко	
відповісти	

Як	Ви	вважаєте,	чи	зазнають	сьогодні	

ЧОЛОВІКИ	в	реальному	житті	гендерної	
дискримінації	щодо	кар’єрного	зростання?		

Жінки	

Чоловіки	

Змішана	вибірка	



5.4	

70.5	

24.1	

5.9	

71.7	

22.5	

0	

87.5	

12.5	
5.5	

71.1	

23.4	

Так	 Ні	 Важко	відповісти	

Чи	стикалися	Ви,	під	час	проходження	державної	служби,	з	
конкретними	випадками,	коли	при	влаштуванні	на	роботу	була	

віддана	перевага	ЖІНЦІ	при	однакових	вихідних	професійних	
якостях?	

Ні	 Так,	середньої	ланки	

Так,	вищої	ланки	 Загальна	вибірка	

15.9	

62.6	

21.5	
15.3	

62.5	

22.1	

6.3	

81.3	

12.5	
15.5	

62.9	

21.5	

Так	 Ні	 Важко	відповісти	

Чи	стикалися	Ви,	під	час	проходження	державної	служби,	з	
конкретними	випадками,	коли	при	влаштуванні	на	роботу	була	

віддана	перевага	ЧОЛОВІКОВІ	при	однакових	вихідних	
професійних	якостях?	

Ні	 Так,	середньої	ланки	

Так,	вищої	ланки	 Загальна	вибірка	



2.9	

10.6	

67.5	

19.0	

Так,	жінка	отримувала	більше	 Так,	жінка	отримувала	менше	 Ні,	не	стикався/не	стикалася	 Важко	відповісти	

Чи	стикались	Ви	із	конкретними	випадками	у	Вашому	житті,	коли,	перебуваючи	на	однакових	
посадах,	жінка	та	чоловік	отримували	різну	заробітну	плату	(враховуючи	всі	види	виплат)?	



18.7	

29.7	

29.1	

3.9	

18.6	

29.0	

35.2	

8.3	

0.7	

26.9	

20.2	

30.5	

26	

3.5	

19.8	

Цілком	
достатній	

Швидше	
достатній	

Швидше	
недостатній	

Повністю	
недостатній	

Важко	
відповісти	

Як	Ви	вважаєте,	наскільки	достатнім	є	теперішній	рівень	присутності	жінок	
на	керівних	посадах	державної	служби	України?	

Жінки	

Чоловіки	

Змішана	вибірка	



21.2	

28.1	

26.8	

3.6	

20.3	

17.9	

35.5	

24.4	

2.9	

19.2	

25	

31.3	

25	

6.3	

12.5	

20.2	

30.5	

26	

3.5	

19.8	

Цілком	
достатній	

Швидше	
достатній	

Швидше	
недостатній	

Повністю	
недостатній	

Важко	
відповісти	

Як	Ви	вважаєте,	наскільки	достатнім	є	теперішній	рівень	присутності	жінок	на	
керівних	посадах	державної	служби	України?	

Некерівні	посади	

Керівники	середньої	ланки	

Керівники	вищої	ланки	

Загальна	вибірка	



6.1%	

12.8%	

17.6%	

44.1%	

19.4%	

9.0%	

5.5%	

20.0%	

51.0%	

14.5%	

6.50%	

11.70%	

18.00%	

45.10%	

18.70%	

Так	

Скоріше	так	

Скоріше	ні	

Ні	

Важко	
відповісти	

Як	Ви	вважаєте,	чи	потрібно	ввести	квоту	на	кількість	жінок	на	керівних	
посадах?		

Жінки	

Чоловіки	

Змішана	вибірка	



5.3	

12.7	

18.3	

42.7	

21.0	

8.8	

10.1	

16.9	

50.8	

13.4	

12.5	

0.0	

25	

37.5	

25.0	

6.5	

11.7	

18	

45.1	

18.7	

Так	

Скоріше	так	

Скоріше	ні	

Ні	

Важко	відповісти	

Як	Ви	вважаєте,	чи	потрібно	ввести	квоту	на	кількість	жінок	на	керівних	
посадах?		

Некерівні	посади	 Керівники	середньої	ланки	 Керівники	вищої	ланки	 Загальна	вибірка	



10.6	

79	

10.4	

7.6	

82.8	

9.7	

10.2	

79.6	

10.3	

так	

ні	

важко	
відповісти	

Чи	відчували	Ви	щодо	себе	ґендерну	
дискримінацію	на	роботі	(наприклад,	при	

працевлаштуванні,	в	ході	кар’єрного	зростання,	в	
оплаті	праці	тощо)?	

Жінки	

Чоловіки	

Змішана	вибірка	

17.2	

73.2	

9.7	

4.1	

86.9	

9.0	

15.2	

75.2	

9.6	

так	

ні	

важко	
відповісти	

Чи	відчували	Ви	щодо	себе	ґендерну	дискримінацію	у	
сімейному	житті	чи	побуті	

(наприклад,	щодо	Вашої	участі	в	ухваленні	рішень	про	
життя	та	

побут	сім’ї,	вихованні	дітей,	розподілу	сімейних	
обов’язків	тощо)?	

Жінки	

Чоловіки	

Змішана	
вибірка	



74.0	

17.3	

13.2	

Сімейний	стан	ЖІНКИ	не	
має	значення,	лише	

особисті	якості	визначають	
успіх	у	кар’єрному	зростанн	
	

Незаміжні	жінки	більш	
амбітні	та	швидше	

досягають	кар'єрного	
успіху	,ніж	ті,	які		мають	

сім'ю	

ЖІНКИ	із	сім'єю	мають	
менше	шансів	на	успішне	

кар’єрне	зростання	

92.7	

6.5	

2.6	

Сімейний	стан	ЧОЛОВІКА	не	
має	значення,	лише	особисті	
якості	визначають	успіх	у	
кар’єрному	зростанні	

Неодружені	ЧОЛОВІКИ	більш	
амбітні	та	швидше	досягають	
кар'єрного		успіху,	ніж	ті,	які	

мають	сім'ю	

ЧОЛОВІКИ	з	сім'єю	мають	
менше	шансів	на	успішне		

Оберіть,	будь	ласка,	твердження,	з	
якими	Ви	згодні:	



43.3	

56.7	

23.4	

76.6	

40.3	

59.7	

так	

ні	

Чи	хотіли	б	Ви	підвищити	рівень	своєї	професійної	компетентності	у	
сфері	гендерної	політики?	

Жінки	 Чоловіки	 Змішана	вибірка	



40.4	

39.7	

35.8	

20.9	

12.5	

0.7	

Оn-line	курси	

Спеціалізовані	короткострокові	навчальні	курси	

Тематичні	семінари,	тренінги	

Самоосвіта	

Загальна	професійна	програма	

Інше	

Який	формат	підвищення	кваліфікації	був	би	зручнішим	для	Вас?	



57.2	

34.2	

8.5	

ні	

важко	відповісти	

так	

Чи	передбачено	у	системі	оцінювання	ефективності	Вашої	діяльності	(КРІ)	
завдання,	пов'язані	з	питаннями	реалізації	гендерної	політики?	



45.8	

34.5	

19.7	

ні	

важко	відповісти	

так	

Чи	є	у	Вашому	структурному	підрозділі	функціональні	повноваження	та	
завдання	щодо	реалізації	гендерної	політики?	



15.5	

42.6	

19.9	

0.6	

0.6	

20.9	

14.5	

35.9	

16.6	

0.7	

1.4	

31	

15.3	

41.6	

19.4	

0.6	

0.7	

22.4	

Дещо	
покращилася	

В	цілому	не	
змінилася	

Дещо	
погіршилася	

Значно	
погіршилася	

Важко	
відповісти	

Як	у	цілому,	на	Вашу	думку,	змінилася	ситуація	з	дотриманням	гендерної	
рівності	в	Україні	за	останні	п’ять	років?	

Жінки	

Чоловіки	

Змішана	вибірка	



1.4	

30.9	

67.7	

2.8	

33.1	

64.1	

1.6	

31.2	

67.2	

Так,	вищої	
ланки	

Так,	середньої	
ланки	

Ні	

Чи	обіймаєте	Ви	керівну	посаду:	

Жінки	 Чоловіки	 Змішана	вибірка	




